



联合国劲吹“中国风”

新华社记者 吴黎明



宝钢与武钢联合重组获批

新华社北京电 国务院国资委22日发布消息,经报国务院批准,宝钢集团有限公司与武汉钢铁(集团)公司实施联合重组。

根据宝钢股份当日发布的公告,宝山钢铁股份有限公司换股吸收合并武钢股份,合并完成后,宝钢集团持股52.1%,武钢集团持股13.48%。

宝钢股份本次换股吸收合并武钢股份的换股价格为4.6元/股,武钢股份的换股价格为2.58元/股,由此确定每1股武钢股份的股份可以换取0.56股宝钢股份的股份。

宝钢集团旗下多家上市公司22日也发布公告,宝钢集团有限公司更名为中国宝武钢铁集团有限公司,作为两家公司重组后的母公司。武汉钢铁(集团)公司整体无偿划入该母公司,成为其全资子公司。

据了解,宝钢集团与武钢集团联合重组后,将按照高端化、智能化、绿色化、服务化的发展原则,实施“钢铁主业一业特强、相关产业协同”的业务组合,聚焦钢铁主业“做精、做强、做优”,引领示范行业转型升级,全面提升全球影响力,强化相关产业对钢铁主业发展的全面支撑,打造最具竞争力的绿色智慧钢铁产业生态圈。

宝钢集团人士说,此次“宝武联合”,核心目标是培育成为具有国际竞争力的世界一流企业集团。双方将在重点产品、技术研发、销售网络、业务布局、采购管理、剪切配送、物流体系等多个领域深度挖掘协同效应,对不同生产基地和不同产线协同整合,加快淘汰和关停一批低效和无效产能,集中资源开发应用前沿技术,进一步提升战略产品的技术研发能力,逐步形成以技术研发优势为基础的大型钢铁集团。(记者许晟、李荣、李劲峰)

当地时间21日上午,国务院总理李克强出席在纽约联合国总部举行的第71届联合国大会一般性辩论并发表重要讲话。这是李克强总理联大“首秀”的压轴戏。

连日来,从主持可持续发展主题座谈会到出席两场有关难民问题会议,从与多国领导人举行双边会见到与各界友好人士互动交流,李克强总理的联合国之行引发“中国风”,成为此次联大会议期间一道靓丽的风景线,热烈的掌声与外国领导人过道排队祝贺就是鲜明印照。

为什么“中国风”受欢迎,是因为中国主张切中要害,为应对全球性挑战指明方向。

当今世界的很多问题,都是由于发展不足引起的,李克强呼吁世界各国同心协力,推动世界经济真正走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路;对难民危机,根本之策是要消弭战端、恢复发展,使难民来源国走上长治久安与发展繁荣之路;对恐怖主义,在坚决予以打击的同时,不能搞双重标准,不能把恐怖主义与特定国家、民族和宗教挂钩;对逆

全球化潮流,应积极采取措施加以化解,而不能因噎废食、因小失大,经济全球化符合各国长远和根本利益,是大势所趋。

为什么“中国风”受欢迎,是因为中国担当支撑起一片蓝天,给世界带来新希望。

可持续发展是本届联大会议的一个重大主题,中国是推动可持续发展的领跑者和推动者。中国政府已批准并将发布《中国落实2030年可持续发展议程国别方案》,充分展示了中国践行国际承诺的决心;为支持国际社会解决难民问题的努力,中国将向有关国家和国际组织提供总额达3亿美元人道主义援助;截至2015年底,中国累计向166个国家和国际、区域组织提供4000多亿人民币的援助,为发展中国家培训各类人才1200多万人次。

为什么“中国风”受欢迎,是因为中国信心是“稳定器”,给世界带来“定心丸”。

面对外界对中国经济的不了解,李克强在多个场合讲解中国经济形势,用铁的数字和鲜活的事例向世界

解疑释惑。在纽约经济俱乐部举行的欢迎宴会上,李克强指出:“现在中国经济6%~7%的同比增长率,意味着GDP年增长量8000亿美元,相当于一个中等经济体的经济总量。”站在联大一般性辩论讲台上,李克强指出,今年上半年,中国经济增长6.7%，“位居全球主要经济体前列”，“现在一个百分点的增量相当于过去几个百分点的增量”。中国一直在引领全球增长,这不仅造福了中国民众,也在惠及全世界民众。展望未来,中国要在深化改革中发展,在扩大开放中发展,在维护和平中发展。

当今世界并不安宁,地缘政治冲突此起彼伏,世界经济复苏乏力,但和平与发展的洪流不可阻挡。沧海横流方显英雄本色,激荡的时代更呼唤“中国答案”。中国是以联合国为核心的现行国际体系的维护者,中国在联合国舞台上要旗帜鲜明地扮演主角,要当仁不让地打造“中国主场”。“中国风”展现出的中国主张、中国担当与中国信心,汇聚起蓬勃兴旺的正能量,照亮我们与世界携手同行的新航路。



9月22日,北京天安门广场正在安装“祝福祖国”中心花坛。国庆节即将到来,北京市园林部门开始在长安街两侧布置大型花坛装点节日气氛。

新华社 发

2015年我国对外直接投资量首次位列全球第二

新华社北京电 商务部国际贸易谈判副代表张向晨22日说,2015年,我国对外直接投资迈向新台阶,实现连续13年快速增长,创下1456.7亿美元的历史新高,对外直接投资量首次位列全球第二。

张向晨在国务院新闻办举行的新闻发布会上说,2015年我国对外直接投资超过同期吸引外资规模,实现资本净输出。

国家出台文件支持老工业城市和资源型城市产业转型升级

新华社北京电(记者陈炜伟、安蓓)记者22日从国家发展改革委获悉,发展改革委等5部门近日制定印发《关于支持老工业城市和资源型城市产业转型升级的实施意见》。意见强调,改造提升“老字号”,深度开发“原字号”,培育壮大“新字号”,力争用10年左右时间,构建特色鲜明的现代产业集群,再造产业竞争新优势。

意见提出,支持老工业城市和资源型城市探索各具特色的产业转型升级路径,鼓励通过传统优势产业改造、培育新技术新业态新模式新业态、承接产业转移和产业合作、推进制造业与服务业融合发展、工业化和信息化融合发展等,积极探索符合本地实际的产业转型升级路径和模式。

意见从完善体制机制、壮大企业主体、鼓励创新创业等方面明确了推进老工业城市和资源型城市产业转型升级的重点任务。同时,意见提出要开展试点示范,在老工业城市和资源型城市建设产业转型升级示范区和示范园区,鼓励先行先试,探索一批可复制可推广的经验。此外,意见从产业、创新、投资、金融、土地等方面提出了一系列具体支持政策,重点支持产业转型升级示范区和示范园区改革创新。

中国铁路建设发展成果亮相柏林

新华社柏林电(记者张毅荣 冯玉婧)正在举行的第11届柏林国际轨道交通技术博览会上,由中国铁路总公司主办的“快速发展的中国铁路展”为世界同行和参观者展示了中国铁路特别是高速铁路近年来建设发展取得的最新成果,成为本次博览会的一大亮点。

新华社北京电(记者关桂峰)记者22日从北京市质监部门了解到,北京市计划利用2年时间对存在制动隐患的16176台老旧电梯进行淘汰更新,个别有条件的进行改造大修。

今年,北京市质监部门联合电梯制造和维保单位以2004年1月1日之前投用的电梯为重点,开展制动器隐患排查。此次老旧电梯隐患治理共涉及16176台电梯,其中不符合现行电梯制动器标准的电梯15480台,另有696台

2016年第6次民主接待日安排

参加接待公司领导:

高建兵(集团公司董事、太钢不锈副总经理)

参加接待有关部门:

公司工会、公司纪委、公司办公室、安全生产管理部、人力资源部、系统创新部、法律事务部、房地产开发公司、医疗公司、离退休职工管理部、保卫部、福利总厂

接待时间:

2016年9月29日(星期四)14时

接待地点:

太钢工人俱乐部一楼接待室

北京计划两年内淘汰更新16176台老旧电梯

电梯的制动器虽符合现行制造标准,但因制造单位已经退市,也列为隐患治理范围。

北京市质监局还组织开展高风险电梯安全评估,2015年完成3970台电梯评估,重大安全隐患通报所在地政府挂账整改,将风险评估总体状况向社会公示并接受社会监督。

北京市质监局统计数据显示,截至今年6月底,北京市电梯总量达20.1万台,年均增长量保持10%以上。